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Με δεματικά καλωδίων,μονωτική ταινία και λεπτό σίδερο σχηματίζω τις απαραίτητες διαστάσεις αφού έχω μετρήσει κάθε κομμάτι υφάσματος και πού 

αυτό θα τοποθετηθεί.Το έκανα για να δημιουργήσω τον όγκο και το ιδαίτερο σχήμα. Σε αυτό βασίστηκα για να δημιουργήσω ένα προσχέδιο για να 

ξεκινήσω πάλι ένα καινούριο αλλά μόνο από ύφασμα αυτή τη φορά. 

 
  Μετά έκοψα zersey λευκό ύφασμα ελαστικό διπλής όψης ,το έραψα στην μηχανή και πέρασα από μέσα το πλαστικό δεματικό καλωδίων για να εξασφαλίσω αντοχή 

και σχήμα δημιουργώντας ένα είδος corset boning. 

 Έδωσα την επιθυμητή απόχρωση του δεσίματος της πλάτης με ειδικό spray ακρυλικού.Μέσα από το ύφασμα πέρασα πλαστικά δεματικά ηλεκτρικών καλωδίων. 

 



 

Διαδικασία τοποθέτησης από αριστερά προς δεξιά: 

+

 



    Αφού τοποθέτησα όλα τα δεματικά μέσα στις ραμένες υφασμάτινες λωρίδες τα έβαλα πάνω στο αντίγραφο του σώματός μου σε όλα τα σημεία,με 

αλουμινόχαρτο έντυσα όλο το υπόλοιπο σώμα επειδή το αλουμινόχαρτο προσαρμόζεται άψογα και αποτέλεσε άριστο μέσο για να κόψω το διάφανο 

λευκό ύφασμα της οργάντζας σε κομμάτια πάνω από αυτά του αλουμινόχαρτου.Μετά τοποθέτησα τα κομμάτια υφάσματος και έραψα στο χέρι για τις 

ενώσεις των υφασμάτων.     Για να αποδώσω την απόχρωση του βιολετί, χρησιμοποίησα επίσης τούλι που μωβίζει διακριτικά.Για κάθε κομμάτι 

υφάσματος οργάντζας  χρησιμοποίησα τούλι 4 φορές παραπάνω όλα μαζί το ένα κομμάτι πάω στο άλλο,τα έραψα όλα μαζί στο χέρι για επιτύχω και 

περισσότερη ανθεκτικότητα πέρα από πιο έντονο χρώμα. 

 

Γάντια ραμμένα στο χέρι.Χρησιμοποιήθηκε βαφή υφάσματος πάνω στο λευκό λάστιχο και κρυσταλλάκια. 

 

         Υφάσματα και κλωστές που χρησιμοποιήθηκαν(αριστερά προς δεξιά): 

 

  Οργάντζα λευκή και μώβ γυαλιστερή ,Τούλι,Zersey μαλακό διπλής όψης,κλωστές από μετάξι και διάφανη κλωστή για στρίφωμα για το κάτω μέρος 

της ενδυμασίας και λάστιχο για τα γάντια.Με αερογράφο τονίστηκαν κάποια σημεία αρκετά ανοιχτόχρωμα.Το χρώμα που χρησιμοποίησα στον 

αερογράφο είναι βαφή ειδική για υφάσματα η οποία αναμειγνύεται ακόμα και απλό ακρυλικό χρώμα μετατρέποντάς το ανεξίλητο και ανθεκτικό στον 

ιδρώτα και το νερό. Βαφή υφάσματος,πέτρες διακόσμισης,χάντρες,sequins,γυαλιστερά πετράδια ακρυλικά,Swarovski κρυσταλλάκια αλλά από πλαστικό 

τοποθετήθηκαν άλλα ραμένα και αλλά με ειδικό θερμοκολλητικό εργαλείο τοποθέτησης διακοσμητικών.  

 

 
 

 



 

 Tools,υλικά,εργαλεία,διακοσμητικά,χρωματισμός λεπτομερειών με αερογράφο 

 

 

 

 


